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SISTEMA OPERATIVO

EASY OFFICE

EASY OFFICE si distingue per un’elevata 
f lessibi l ità modulare e per un l inguaggio 
estetico unico, caratterizzato da l inee leggere
e contemporanee. 

Un sistema intel l igente e versati le, 
ideale per spazi di lavoro che puntano su design 
e funzionalità,  offrendo la possibi l ità di definire 
un ambiente che cresce e si  evolve con le 
esigenze di chi lo vive. 

EASY OFFICE combines exceptional modularity 
with striking contemporary design, featuring 
clean, modern l ines. 

Perfect for workspaces that focus on design 
and functionality,  this smart and adaptable 
system enables you to create an environment 
that evolves seamlessly with the changing 
needs of users.
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FLESSIBILITÀ DI CONFIGURAZIONE
EASY OFFICE

Ogni componente di EASY OFFICE 
è stato pensato per una semplif icazione 
di montaggio estrema del sistema.  

Ogni piano viene infatti  fornito con 
tecnologia EASY FIX, che permette i l 
posizionamento dei piani senza l ’uti l izzo 
di ferramenta. 

All  EASY OFFICE components are 
engineered to f it  together effortlessly, 
making system assembly remarkably 
straightforward. 

Thanks to our innovative EASY FIX 
technology, worktops can be put in 
place and secured without the need 
for hardware. 
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I l  s istema offre opzioni di configurazione 
in modalità f issa oppure su ruote, per 
una maggiore f lessibi l ità negli  ambienti 
dinamici o condivisi ,  mantenendo 
inalterata l ’armonia estetica. 

Choose between fixed instal lations or 
mobile units on castors - perfect for 
dynamic or open-plan workspaces, 
without compromising on style.

PIEDINO E RUOTA
LIBERTÀ DI SCELTA
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Libreria PASSEPARTOUT
EASY BOARD
Scrivanie DOPPIE su piedini
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I l  cuore del sistema è rappresentato 
da una struttura tubolare, che non solo 
definisce l ’aspetto distintivo e l ineare 
del design, ma si trasforma anche in 
una soluzione concreta per la gestione 
dell ’ i l luminazione. 

MAGNETISED AND ADJUSTABLE 
The core of the system is a distinctive 
tubular frame, which creates clean, 
modern l ines as well  as cleverly 
incorporating l ighting solutions.

CALAMITABILE
LAMPADA
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Lungo la struttura tubolare è infatti 
possibi le posizionare l iberamente una 
lampada calamitabile.  La f lessibi l ità della 
lampada, che si  f issa con sicurezza grazie 
al la calamita, permette di direzionare la 
luce in modo ottimale e personalizzabile.

The tubular framework accommodates a 
magnetised lamp that can be positioned 
wherever you need it .  This cleverly 
designed lamp attaches securely yet 
can be easi ly adjusted to direct l ight 
precisely where it is needed.

LUCE

Questo sistema di i l luminazione 
dedicata e mirata contribuisce a creare 
un ambiente di lavoro che supporta 
attivamente i l  benessere visivo, 
r iducendo l ’affaticamento e migliorando 
la qualità visiva.

This dedicated system is a thoughtful 
approach to workplace l ighting that helps 
reduce eye strain and improve visual 
comfort - essential for maintaining focus 
and productivity throughout the day.

DIREZIONABILE
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Soluzioni che uniscono design contemporaneo, 
praticità e attenzione alla salute visiva, 
ideali per spazi di lavoro che richiedono 
flessibilità e cura dei dettagli. 

The combination of sleek design with practical 
features and ergonomic considerations 
make EASY OFFICE perfect for workspaces 
where adaptability matters as much as 
attention to detail.
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ARROTONDATO SQUADRATO
PIANI

Un ulteriore caratteristica distintiva di 
EASY OFFICE è la versati l ità dei suoi piani di 
lavoro, disponibil i  s ia con spigoli  arrotondati che 
con spigoli  squadrati .

Questa scelta permette di personalizzare al 
massimo l ’ambiente di lavoro: gl i  spigoli  arrotondati 
favoriscono un design morbido e accogliente, ideale 
per chi cerca un’atmosfera f luida e contemporanea; 
al  contrario, gl i  spigoli  squadrati definiscono uno 
sti le più r igoroso e formale. 

Another defining feature of 
EASY OFFICE is the versati l ity of its worktops, 
available with either rounded or squared edges.

This makes it possible to customise the space and 
choose what tone to set - rounded for a softer, 
more contemporary feel ,  or squared for a more 
formal,  structured look. 
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La versatilità del sistema supporta efficacemente 
le diverse modalità di lavoro, dal lavoro 
concentrato e privato agli spazi di collaborazione 
e brainstorming. 

This adaptability extends to how the furniture 
can be used. Whether there is a need for quiet 
spaces for focused work or open areas for team 
collaboration and brainstorming sessions, 
EASY OFFICE adapts effortlessly.
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Un tratto distintivo del sistema è 
l ’ integrazione di soluzioni per i l  lavoro 
agile che faci l itano i l  passaggio da 
postazioni tradizionali  a spazi f lessibi l i 
per meeting informali ,  lavoro individuale 
o in team. 

The system particularly shines in agile 
working environments, making it easy to 
switch between traditional workstation 
setups and more f lexible spaces for 
informal meetings, individual work and 
teamwork.

MOVIMENTO FUNZIONALE PER IL LAVORO AGILE 
I  COMPLEMENTI



Libreria PASSEPARTOUT
EASY BOARD
Desk TRAPEZIO h74

26



28

EASY OFFICE rappresenta una fusione ideale 
tra mobilità, funzionalità e design essenziale, 
rispondendo alle esigenze del lavoro agile e 
della trasformazione degli spazi. 

EASY OFFICE strikes the perfect balance 
between mobility, functionality and minimalist 
design exactly what today’s agile, evolving 
workplace demands.
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Tutti i componenti EASY OFFICE garantiscono 
una grande libertà di “allestimento”
rompendo con le convenzioni, offrendo la 
possibilità di creare, modificare e adattare 
rapidamente gli spazi. 

All the EASY OFFICE components provide 
exceptional freedom to organise workspaces, 
breaking away from convention and enabling users 
to swiftly create, adjust, and customise their 
environments as needed. 



Sistema LOCKERS
EASY BOARD
Meeting TRAPEZIO h74
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Per creare spazi accoglienti e stimolanti , 
le armonie cromatiche giocano un ruolo 
fondamentale. Le giuste combinazioni 
di colori  possono influenzare l ’umore, 
aumentare la produttività e soprattutto 
rendere l ’ambiente più confortevole e 
invitante. 

Harmonious colour schemes play a 
fundamental role in the creation of 
invit ing, inspiring spaces. 
A thoughtful ly chosen colour palette can 
influence mood, enhance productivity, 
and make  an environment both 
productive and welcoming.

ARMONIE CROMATICHE 
FINITURE
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QUALITÀ MADE IN ITALY
FUNZIONALITÀ

Il sistema EASY OFFICE, svi luppato 
con un’attenzione particolare al la 
funzionalità,  prevede soluzioni integrate 
per la gestione dei cavi strategicamente 
posizionate. Scelte progettuali  che 
migliorano l ’esperienza e l ’eff icienza del 
lavoro. 

Developed with a focus on practical ity, 
the EASY OFFICE system features 
integrated cable management solutions, 
strategical ly posit ioned 
to enhance both the work experience 
and overal l  eff iciency. 
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TUTTA LA FUNZIONALITÀ NASCOSTA

Va s c o n e  a c c u m u l o  c a v i
C a b l e  m a n a g e m e n t  t r o u g h

C l i p  d i  a g g a n c i o  p i a n i
To p  a t t a c h m e n t  c l i p

P o r t a  c p u  s o s p e s o
S u s p e n d e d  c p u  h o l d e r

C a s s e t t o  p e n s i l e
S u s p e n d e d  s t o r a g e  u n i t s
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I  COMPLEMENTI

Va s c a  p o r t a p i a n t e  f r o n t a l e
F r o n t  p l a n t  t r a y

L a m p a d a  c a l a m i t a b i l e
M a g n e t i s e d  l a m p

Va s c a  p o r t a p i a n t e  l a t e r a l e
L a t e r a l  p l s n t  t r a y
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EASY OFFICE incorpora i l  design biofi l ico 
attraverso complementi attentamente 
selezionati ,  che portano i l  verde e la 
natura al l ’ interno degli  spazi lavorativi . 

EASY OFFICE incorporates biophil ic 
design with careful ly selected accessories 
that bring greenery and nature into the 
workspace.

DESIGN BIOFILICO
PORTA VASI

Questi elementi decorativi sono pensati 
per accogliere piante di piccole e medie 
dimensioni .  L’ integrazione di elementi 
verdi rende l ’ambiente più accogliente e 
stimolante, promuovendo una sensazione 
di calma e di contatto con la natura.

These decorative elements are designed 
to hold small  to medium-sized plants, 
creating a more welcoming and inspiring 
workspace while fostering a sense of 
calm and connection to nature.
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EASY OFFICE prevede screen in 
una diversif icata tipologia di forma, 
dimensione e f initura. 
Soluzioni per migliorare la privacy visiva 
e acustica, indispensabil i  per mantenere 
la concentrazione, soprattutto in spazi 
condivisi . 

EASY OFFICE includes a range of 
partit ioning panels in various shapes, 
sizes and finishes. 
These options improve privacy and 
acoustics,  essential for maintaining 
focus, especial ly in open-plan spaces.

FLESSIBILITÀ DI TIPOLOGIA E FINITURA
SCREEN

S c r e e n  t e r m o f o r m a t o 
T h e r m o f o r m e d  s c r e e n

S c r e e n  n o b i l i t a t o
L a m i n a t e d  s c r e e n

S c r e e n  t e r m o f o r m a t o 
T h e r m o f o r m e d  s c r e e n



EASY OFFICE
FINITURE / FINISHES

FINITURE PIANI / TOP FINISHES 

Avorio
Ivory

Canapa
Warm Grey

Visone
Moss Grey

Mood Cat. A

8532 1506 3007 4030 4028 2519 7022 

6515

Melange Cat. A

TESSUTI PER SCREEN TERMOFORMATI / FABRICS FOR THERMOFORMED SCREENS

4511 4105 4360 4460

FINITURE GAMBE / LEG FINISHES 

Bianco 9010
White 9010

Canapa
Warm Grey

Visone
Moss Grey

Grafite 
Graphite 

Nero 
Black 

Focus Melange Cat. C 

Go Check Cat. B

 Step Melange Cat. B

60004 60092 61103 61104 62057 63057 63082

64179 66018 66019 66152 67004 67072 68119

60083 60084 60093 61138 61139 61142 61144

63080 64171 66135 66139 67070 68153 68168

60311 60312 60900 61237 61240 62117 63112

64241 64242 66210 66211 66220 66222 68247

Mirage Cat. A

629 532

TESSUTI PER PARETINE/ FABRICS FOR MOBILE PARTITION



EASY OFFICE
ELEMENTI /ELEMENTS

PARETINA EASYBOARD

POUFF UPEASYTROLLEY

SCRIVANIE LINEARI P80 SCRIVANIE LINEARI P60

SCRIVANIE DOPPIE P165 - 2 PIANI

Per aggregazione lineareComplete

Iniziale Intermedia Finale

SCRIVANIE DOPPIE P165 - PIANO UNICO

Complete Per aggregazione lineare

Iniziale Intermedia Finale

Cassetto pensile in metallo

COMPLEMENTI 

Lampada calamitabile direzionabilePorta cpu sospeso

Vasca portapiante frontale Vasca portapiante laterale Vaschetta portaoggetti A4

Vertebra per passaggio cavi

CANALIZZAZIONE

Vascone accumulo cavi Vascone accumulo cavi per scrivanie DOPPIE
MEETING TRAPEZIO P80/120 DESK TRAPEZIO P58,2 TAVOLO TONDO H74

Diametro 120

TAVOLO RETTANGOLARE H105

SCREEN FRONTALI

Termoformato Nobilitato

39

76

39

L
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EASY OFFICE
SPECIFICHE TECNICHE

SCRIVANIE RETTANGOLARI composte da:

 PIANI in NOBILITATO
Piani realizzati in conglomerato ligneo sp.18 mm, con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte melaminiche a 
grammatura 120 gr/m2 e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, proposti nelle finiture Avorio, Canapa, Visone e Grafite.
I pannelli presentano una buona resistenza a flessione e trazione, ottima resistenza all’invecchiamento e alle macchie. 
I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. 
La reazione al fuoco dei pannelli utilizzati di serie è compresa nella classe seconda.
Ogni piano viene fornito con tecnologia EASY FIX (sistema che permette il posizionamento dei piani senza l’utilizzo di ferramenta) già montato e dotato 
di sistema FIXED composto da n°4 clip di aggancio realizzate in Nylon6 FV15% in colore NERO.

 GAMBE METALLICHE SU RUOTE 
Gambe metalliche realizzate in TUBOLARE di metallo sezione 40 mm dotate di sistema per l’aggancio dei traversi strutturali, previste per i piani rettangolari 
in 3 tipologie dimensionali: prof. cm 60, 80 e 165.
Verniciate con polveri epossidiche in finitura opaco disponibili nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO, liberamente abbinabili alle finiture 
previste per i piani. Le gambe sono corredate da puntali realizzati in ABS stampato nel colore nero e dotate di ruote diam. 65 mm con freno di colore Nero.

 GAMBE METALLICHE FISSE
Gambe metalliche realizzate in TUBOLARE di metallo sezione 40 mm dotate di sistema per l’aggancio dei traversi strutturali, previste per i piani rettangolari 
in 2 tipologie dimensionali: prof. cm 80 e 165.
Verniciate con polveri epossidiche in finitura opaco nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO, liberamente abbinabili alle finiture previste 
per i piani. Le gambe sono corredate da puntali realizzati in ABS stampato nel colore nero e dotate di piedini regolabili colore nero escursione +10mm.

 TRAVERSI STRUTTURALI
Sono realizzati in tubolare di metallo sezione 40 mm sp. 2 mm verniciati con polveri epossidiche nei colori, Bianco Opaco Ral 9016 per le gambe color 
bianco e Antracite Micalizzato per le gambe color Canapa, Visone e Nero. Sui traversi sono presenti dei fori per l’allineamento dell’aggancio EASY FIX.

TAVOLO DESK TRAPEZIO composto da:

 PIANI in NOBILITATO
Piani con spigoli arrotondati realizzati in conglomerato ligneo sp.18 mm, con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di 
carte melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, proposti nelle finiture Avorio, Canapa, Visone e Grafite. 
I pannelli presentano una buona resistenza a flessione e trazione, ottima resistenza all’invecchiamento e alle macchie. 
I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. 
La reazione al fuoco dei pannelli utilizzati di serie è compresa nella classe seconda.

 GAMBE SINGOLE METALLICHE SU RUOTE 
Gambe metalliche realizzate in TUBOLARE sezione 40 mm complete di piastra in metallo sp.5 mm con 4 fori per il fissaggio al piano trapezio. 
Verniciate con polveri epossidiche in finitura opaco nei colori, BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO, liberamente abbinabili alle finiture previste per 
i piani. Le gambe sono corredate da puntali realizzati in ABS stampato nel colore nero e dotate di ruote diam. 65 mm con freno di colore Nero.

TAVOLO MEETING TRAPEZIO composto da:

 PIANI in NOBILITATO
Piani con spigoli arrotondati realizzati in conglomerato ligneo sp.18 mm, con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di 
carte melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, proposti nelle finiture Avorio, Canapa, Visone e Grafite. 
I pannelli presentano una buona resistenza a flessione e trazione, ottima resistenza all’invecchiamento e alle macchie. 
I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. 
La reazione al fuoco dei pannelli utilizzati di serie è compresa nella classe seconda.
Ogni piano viene fornito con tecnologia QUICK FIX (sistema che permette il posizionamento dei piani senza l’utilizzo di ferramenta) già montato e dotato 
di sistema FIXED composto da n° 2 slitte +n° 2 clip di aggancio realizzate in Nylon6 FV15% in colore NERO.

 GAMBE METALLICHE SU RUOTE 
Gambe metalliche realizzate in TUBOLARE di metallo sezione 40 mm dotate di sistema per l’aggancio dei traversi strutturali, ogni piano è sempre dotato 
di 2 tipologie dimensionali: una prof. cm 80 più una prof. cm 120.
Verniciate con polveri epossidiche in finitura opaco disponibili nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO, liberamente abbinabili alle finiture 
previste per i piani. Le gambe sono corredate da puntali realizzati in ABS stampato nel colore nero e dotate di ruote diam. 65 mm con freno di colore Nero.

 TRAVERSI STRUTTURALI
Sono realizzati in tubolare di metallo sezione 40 mm sp. 2 mm verniciati con polveri epossidiche nei colori Bianco Opaco Ral 9016 per le gambe color 
bianco e Antracite Micalizzato per le gambe color Canapa, Visone e Nero. Sui traversi sono presenti dei fori per l’allineamento dell’aggancio EASY FIX.

TAVOLI TONDI composti da:

 PIANI in NOBILITATO
Piani realizzati in conglomerato ligneo sp.18 mm, con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di carte melaminiche a 
grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, proposti nelle finiture Avorio, Canapa, Visone e Grafite.  
I pannelli presentano una buona resistenza a flessione e trazione, ottima resistenza all’invecchiamento e alle macchie. 
I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. 
La reazione al fuoco dei pannelli utilizzati di serie è compresa nella classe seconda.

 GAMBE SINGOLE METALLICHE SU RUOTE 
Gambe metalliche realizzate in TUBOLARE sezione 40 mm complete di piastra in metallo sp. 5 mm con 4 fori per il fissaggio ai piani tondi. 
Verniciate con polveri epossidiche in finitura opaco nei colori, BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO, liberamente abbinabili alle finiture previste per 
i piani. Le gambe sono corredate da puntali realizzati in ABS stampato nel colore nero e dotate di ruote diam. 65 mm con freno di colore Nero.

TAVOLI ALTI RETTANGOLARI composti da:

 PIANI in NOBILITATO
Piani con spigoli arrotondati realizzati in conglomerato ligneo sp.18 mm, con densità di circa 650 Kg/m3, nobilitati su entrambi i lati mediante l’utilizzo di 
carte melaminiche a grammatura 120 gr/mq e con finitura superficiale antigraffio ed antiriflesso, proposti nelle finiture Avorio, Canapa, Visone e Grafite.  
I pannelli presentano una buona resistenza a flessione e trazione, ottima resistenza all’invecchiamento e alle macchie. 
I bordi perimetrali sono costituiti da una mescola in ABS, incollati con colla poliuretanica ed arrotondati. 
La reazione al fuoco dei pannelli utilizzati di serie è compresa nella classe seconda.
Ogni piano viene fornito con tecnologia QUICK FIX (sistema che permette il posizionamento dei piani senza l’utilizzo di ferramenta) già montato e dotato 
di sistema FIXED composto da n° 2 slitte + n° 2 clip di aggancio realizzate in Nylon6 FV15% in colore NERO.

 
 GAMBE METALLICHE SU RUOTE 

Gambe metalliche realizzate in TUBOLARE di metallo sezione 40 mm dotate di sistema per l’aggancio dei traversi strutturali, previste per i piani rettangolari 
in 1 tipologia dimensionale: prof.cm 80. Tubo poggiapiedi realizzato in TUBOLARE di metallo sezione 30 mm.
Verniciate con polveri epossidiche in finitura opaco disponibili nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO, liberamente abbinabili alle finiture 
previste per i piani. Le gambe sono corredate da puntali realizzati in ABS stampato nel colore nero e dotate di ruote diam. 65 mm con freno di colore Nero.
 

 TRAVERSI STRUTTURALI
Sono realizzati in tubolare di metallo sezione 40 mm sp. 2 mm verniciati con polveri epossidiche nei colori, Bianco Opaco Ral 9016 per le gambe color 
bianco e Antracite Micalizzato per le gambe color Canapa, Visone e Nero. Sui traversi sono presenti dei fori per l’allineamento dell’aggancio EASY FIX.

SCREEN FRONTALI
Agganciati alla struttura mediante due staffe in Nylon6 FV20% in color Bianco o Antracite, dotate di due morsetti a pinza in Nylon6 FV20% in color 
Bianco o Antracite. Disponibili in TESSUTO nelle configurazioni a Semicerchio (L.76 x H.39 cm) e Rettangolare (77, 117, 137 e 157 x H.39 cm) nei colori 
Mélange Arancio, Verde, Azzurro e Sabbia, con materassino fonoassorbente a densità variabile ottenuta attraverso la termoformatura del materiale con 
stampo in alluminio (questa tecnica consente di ottenere un manufatto in grado di assorbire un più ampio spettro di lunghezze d’onda) e in NOBILITATO 
nella configurazione rettangolare nelle finiture AVORIO, NOCE, ALLUMINIO, OLMO (Testa Di Moro, Panna), VULCANO, SPATOLATO CEMENTO, FELTRO, 
PENELOPE (Sabbia, Argilla), Grafite, Canapa, Visone, Ottanio.

VASCONE per accumulo CAVI per SCRIVANIE DOPPIE
Realizzato in Ferrofilo diam. 4 mm verniciato con polveri epossidiche nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO.
L’aggancio alla struttura avviene mediante l’utilizzo di 4 clip in Nylon6 FV20% in color NERO montate su appositi sostegni presenti sul vascone.
Disponibili nelle seguenti DIMENSIONI:
  •  Per scrivanie 140, 160, 180 e 200 cm

VASCONE per accumulo CAVI per SCRIVANIE SINGOLE
Realizzato in lamiera piegata verniciata con polveri epossidiche nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO.
Disponibili nelle seguenti DIMENSIONI:
  •  Per scrivanie 120, 140, 160, 180 e 200 cm

VERTEBRA per PASSAGGIO CAVI STANDARD
Realizzata in Policarbonato trasparente lunghezza totale 81 cm. Base diam.16,5 cm realizzata in metallo verniciato color Alluminio.

VERTEBRA per PASSAGGIO CAVI PLUS
Passacavi verticale a spirale realizzato in Metallo e setole in Nylon colore nero. Base ed aggancio realizzati in zama finitura Cromo Lucido.

TOP ACCESS
Realizzati in Alluminio, con plastiche di chiusura laterale in ABS, sono disponibili in finitura Verniciato BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO.
L’apertura del coperchio è disponibile nella versione DOPPIA (apertura da entrambi i lati) grazie a particolari cerniere in policarbonato. 

COMPLEMENTI WORKSHOP
 EASY BOARD

Struttura su ruote per PANNELLO LAVAGNA, realizzata in TUBOLARE METALLICO sezione 30 mm.
Verniciata con polveri epossidiche in finitura opaco disponibile nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO.
Completa di pannello centrale sp.18 mm, SCRIVIBILE e CALAMITATO. Ruote diam. 65 mm dotate di freno di colore Nero.

 PANNELLO LAVAGNA
Pannello placcato su entrambi i lati in LAMINATO SCRIVIBILE, in finitura avorio, spessore mm 14 con spigoli arrotondati.
Il pannello LAVAGNA ha magneti predisposti sui 2 lati superiori per un perfetto “ancoraggio” alla struttura EASY BOARD.

 EASY MONITOR
Struttura su ruote realizzata in TUBOLARE METALLICO sezione 30 mm. Completa di pannello centrale SCRIVIBILE e CALAMITATO sp.18 mm predisposto 
per fissaggio della staffa porta MONITOR LCD (per Monitor dimensioni max 55 pollici /peso max 15kg).
Verniciata con polveri epossidiche in finitura opaco disponibile nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO.
Ruote diam. 65 mm dotate di freno di colore Nero.

 EASY TROLLEY
Carrello PORTALAVAGNE su ruote realizzato in TUBOLARE METALLICO sezione 30 mm. Verniciato con polveri epossidiche in finitura opaco disponibile 
nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO. Ruote diam. 65 mm dotate di freno di colore Nero.

 PARETINA TESSUTO
Composta da struttura su ruote realizzata in TUBOLARE METALLICO sezione 30 mm.Verniciata con polveri epossidiche in finitura opaco disponibile 
nei colori BIANCO Ral 9010, CANAPA, VISONE, NERO. Rivestita in tessuto, con materassino fonoassorbente interno. Per rivestimento tessuto VEDI 
CARTELLA TESSUTI IVM.
Disponibile nelle due versioni: LISCIA o CON TASCHE (su 1 lato). Ruote diam. 65 mm dotate di freno di colore Nero.

 POUFF UP
SGABELLO con SEDUTA IMBOTTITA completamente RIVESTITO in TESSUTO. Base PESANTE che riporta sempre lo sgabello in POSIZIONE VERTICALE.

AUDITORIUM
 MODULI

MODULI realizzati in LEGNO di ALTA QUALITÀ (ABETE) trattato con vernice trasparente per una adeguata percezione tattile.
La proposta comprende:
  •  MODULO BASE L.100_prof. 150
  •  MODULO SOVRAPPONIBILE L.100 - prof. 56

 CUSCINO
CUSCINO TONDO diametro 40 cm rivestito in tessuto. Per rivestimento tessuto VEDI CARTELLA TESSUTI IVM.



EASY OFFICE
TECHNICAL SPECIFICATION

RECTANGULAR DESKS consisting of:

 MELAMINE-COATED TOPS
Tops with rounded corners, made of 18 mm-thick particleboard, with a density of about 650 kg/m3, laminated on both sides by a layer of melamine-coated 
paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory, Warm Grey, Moss Grey or Graphite finish.
The panels have high bending and tensile strength, and excellent resistance to ageing and stains. 
The edges consist of an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded. The standard panels used are classified for reaction to fire Class 2.
Each top comes with EASY FIX technology (a system that allows the tops to be positioned without using hardware), already mounted and fitted with the 
FIXED system, consisting of four (4) attachment clips made of 15% glass-filled Nylon 6 (BLACK).

 METAL LEGS ON WHEELS 
Metal legs made of 40 mm TUBULAR steel fitted with a system for attaching structural crosspieces, available for the rectangular tops in 3 different sizes: 
60, 80 and 165 cm deep.
Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black which can be mixed and matched with the top finishes, as 
desired. The legs are fitted with tips made from moulded ABS and with Black castors (diam. 65 mm). 

 FIXED METAL LEGS
Metal legs made of 40 mm TUBULAR steel fitted with a system for attaching structural crosspieces, available for the rectangular tops in 2 different sizes: 80 
and 165 cm deep.
Epoxy powder-coated matte finishes in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black, which can be mixed and matched with the top finishes, as desired. 
The legs are fitted with tips made of black moulded ABS and with black adjustable levellers, designed for adjustment of + 10 mm. 

 STRUCTURAL CROSSPIECES
These are made of 40 mm tubular steel (2 mm thick), available in epoxy powder-coated finishes of matte White (Ral 9016) for white legs and Anthracite Mica 
for legs with Warm Grey, Moss Grey and Black finishes. 
The crosspieces have holes for alignment of the EASY FIX attachment.

TRAPEZIO DESK TABLE consisting of:

 MELAMINE-COATED TOPS
Tops with rounded corners, made of 18mm-thick particleboard, with a density of about 650 kg/m3, laminated on both sides by a layer of melamine-coated 
paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory, Warm Grey, Moss Grey or Graphite finish.
The panels have high bending and tensile strength, and excellent resistance to ageing and stains. 
The edges consist of an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded. The standard panels used are classified for reaction to fire Class 2.

 SINGLE METAL LEGS ON WHEELS 
Metal legs made of 40 mm TUBULAR steel complete with 5 mm thick metal plate with 4 holes to fix the trapezoid top. 
Epoxy powder-coated matte finishes in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black which can be mixed and matched with the top finishes, as desired. 
The legs are fitted with tips made of black moulded ABS and with Black braked castors (diam. 65 mm).  

TRAPEZIO MEETING TABLE consisting of:

 MELAMINE-COATED TOPS
Tops with rounded corners, made of 18mm-thick particleboard, with a density of about 650 kg/m3, laminated on both sides by a layer of melamine-coated 
paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory, Warm Grey, Moss Grey or Graphite finish. 
The panels have high bending and tensile strength, and excellent resistance to ageing and stains. 
The edges consist of an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded. 
The standard panels used are classified for reaction to fire Class 2.
Each top comes with QUICK FIX technology (a system that allows the tops to be positioned without using hardware), already mounted and fitted with the 
FIXED system, consisting of two (2) glides + two (2) attachment clips made of Nylon6 FV15%, coloured BLACK.

 METAL LEGS ON WHEELS 
Metal legs made of 40 mm TUBULAR steel fitted with a system for attaching structural crosspieces; each top is always available in 2 different sizes: 80 and 
120 cm deep. Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black, which can be mixed and matched with the 
top finishes, as desired. The legs are fitted with tips made of black moulded ABS and with Black braked castors (diam. 65 mm). 

 STRUCTURAL CROSSPIECES
These are made of 40 mm tubular steel (2 mm thick), available in epoxy powder-coated finishes of matte White (Ral 9016) for white legs and Anthracite Mica 
for legs with Warm Grey and Moss Grey finishes. 
The crosspieces have holes for alignment of the EASY FIX attachment.

ROUND TABLES consisting of:

 MELAMINE-COATED TOPS
Tops made of 18mm-thick particleboard, with a density of about 650 kg/m3, laminated on both sides by a layer of melamine-coated paper (120 g/m²), with 
a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory, Warm Grey, Moss Grey or Graphite finish.
The panels have high bending and tensile strength, and excellent resistance to ageing and stains. 
The edges consist of an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded. The standard panels used are classified for reaction to fire Class 2.

 SINGLE METAL LEGS ON WHEELS 
Metal legs made of 40 mm TUBULAR steel complete with 5 mm thick metal plate with 4 holes to fix to the round tops. 
Epoxy powder-coated matte finishes in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black, which can be mixed and matched with the top finishes, as desired. 
The legs are fitted with tips made of black moulded ABS and with Black braked castors (diam. 65 mm).

HIGH RECTANGULAR TABLES consisting of:

 MELAMINE-COATED TOPS
Tops with rounded corners, made of 18mm-thick particleboard, with a density of about 650 kg/m3, laminated on both sides by a layer of melamine-coated 
paper (120 g/m²), with a scratch-proof and anti-reflective surface, in Ivory, Warm Grey, Moss Grey or Graphite finish.
The panels have high bending and tensile strength, and excellent resistance to ageing and stains. 
The edges consist of an ABS compound, fixed with polyurethane glue and rounded. The standard panels used are classified for reaction to fire Class 2.
Each top comes with QUICK FIX technology (a system that allows the tops to be positioned without using hardware), already mounted and fitted with the 
FIXED system, consisting of two (2) glides + two (2) attachment clips made of Nylon6 FV15%, coloured BLACK.

 METAL LEGS ON WHEELS 
Metal legs made of 40 mm TUBULAR steel fitted with a system for attaching structural crosspieces, available for the rectangular tops in 1 size: 60 and 165 
cm deep. Footrest made of 30 mm TUBULAR steel.
Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black which can be mixed and matched with the top finishes, as 
desired. The legs are fitted with tips made of black moulded ABS and with Black braked castors (diam. 65 mm).

 STRUCTURAL CROSSPIECES
These are made of 40 mm tubular steel (2 mm thick), available in epoxy powder-coated finishes of matte White (Ral 9016) for white legs and Anthracite Mica 
for legs with Warm Grey, Moss Grey and Black finishes. The crosspieces have holes for alignment of the EASY FIX attachment.

FRONT SCREENS
Coupled to the structure by means of two brackets made of Nylon 6 FV20% (White or Anthracite), complete with two clips made of Nylon6 FV20% (White 
or Anthracite). The FABRIC option comes in Semi-circle (L.76 x H.39 cm) and Rectangle (77, 117, 137, and 157 x H.39 cm) configurations, in the following 
colours: Melange, Orange, Green, Sky Blue, and Sand. These feature a variable density, sound-absorbent mat achieved by thermoforming the material with 
an aluminium mould, allowing them to absorb a larger spectrum of wavelengths effectively. The LAMINATE screens are available in a rectangle configuration 
with the following finishes: IVORY, WALNUT, ALUMINIUM, ELM (dark brown, cream), VULCANO, CEMENT RENDER EFFECT, FELT, PENELOPE (sand, clay), 
Graphite, Warm Grey, Moss Grey, and Petrol Blue.

CABLE MANAGEMENT TRAY for SIDE-BY-SIDE DESKS
Made of wire mesh (diam. 4 mm) with epoxy powder-coated finish in matte RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black.
It is attached to the structure by means of 4 clips made of 20% glass-filled Nylon 6 (BLACK) fitted onto the dedicated brackets on the tray.
Available in the following SIZES: 
  •  For 140, 160, 180 and 200 cm long desks

CABLE MANAGEMENT TRAY for SINGLE DESKS
Made of pressed steel sheet with epoxy powder-coated finish in matte RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black.
Available in the following SIZES:
  •  For 120, 140, 160, 180 and 200 cm long desks

CABLE MANAGEMENT VERTEBRAE (STANDARD)
Made of clear Polycarbonate total length 81 cm. Base diam. of 16.5 cm made of Aluminium-colour coated metal.

CABLE MANAGEMENT VERTEBRAE (PLUS)
Vertical cable management vertebrae made of Metal with black Nylon brushes. Base and attachment made of Zamak with Polished Chrome finish.

TOP ACCESS
Made of Aluminium, with ABS end caps, they come in the WARM GREY, MOSS GREY, WHITE or BLACK. coated finish.
The DOUBLE version of the top can be opened from either side, thanks to special polycarbonate hinges. 

WORKSHOP ACCESSORIES
 EASY BOARD

Structure on wheels for BOARD PANEL, made of 30 mm TUBULAR STEEL.
Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black.
Complete with 18 mm thick WRITE-ON/WIPE-OFF and MAGNETIC central board. 
Black braked castors (diam. 65 mm).

 WHITE BOARD
Board coated on both sides in WRITE-ON/WIPE-OFF LAMINATE in ivory finish, 14 mm thick with rounded edges.
The WHITE BOARD has magnets fitted on the two top sides for perfect anchorage to the EASY BOARD structure.

 EASY MONITOR
Structure on wheels made of 30 mm TUBULAR STEEL. Complete with 18 mm thick WRITE-ON/WIPE-OFF and MAGNETIC central board, with provision for 
attachment of the LCD SCREEN bracket. (for screen size up to 55 inches and/or 15 kg).
Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black. Black braked castors (diam. 65 mm).

 EASY TROLLEY
WHITE BOARD TROLLEY on wheels made of 30 mm TUBULAR STEEL.
Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL White 9010, Warm Grey, Moss Grey or Black.
Black braked castors (diam. 65 mm).

 FABRIC PARTITION
Consisting of structure on wheels made of 30 mm TUBULAR STEEL. Epoxy powder-coated matte finishes available in RAL 9010 PURE WHITE, WARM GREY, 
MOSS GREY. 
Fabric-coated, with internal sound-absorbent mat. SEE IVM FABRIC CHART for fabric upholstery.
Available in two versions: FLAT or WITH POCKETS (on 1 side). Black braked castors (diam. 65 mm).

 POUFF UP
STOOL with ALL-FABRIC UPHOLSTERED PADDED SEAT. 
HEAVY base that always returns the stool to an UPRIGHT POSITION.

AUDITORIUM
 MODULES

MODULES made of HIGH QUALITY WOOD (FIR) treated with clear varnish for appropriate feel.
The offer consists of:
  •  BASIC MODULE L.100 - depth 150
  •  STACKING MODULE L.100 - depth 56

 CUSHION
Fabric upholstered ROUND CUSHION (diam. 40 cm) SEE IVM FABRIC CHART for fabric upholstery.
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